



В Архангельске возбуждено уголовное дело о размещении в сети Интернет комментариев экстремистского содержания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение в обществе ненависти, вражды и унижения достоинства группы лиц по признакам национальности и происхождения, совершенные публично, с использованием сети «Интернет»).

По версии следствия, в январе 2015 года пользователь сети Интернет с персонального компьютера в одной из групп в социальной сети, освещающей происшествия в регионе, разместил комментарии к новости о вынесении приговора разжигателю межнациональной ненависти, в которых содержатся высказывания с унижительными характеристиками и отрицательными эмоциональными оценками ряда этнических и религиозных групп.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Проводятся допросы, производится сбор доказательственной базы.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области.

Дело принято к производству следственным отделом по Исакогорскому округу г.Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1099316>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
